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Satisfaction

Tendances de l’activité touristique mois de JUIN

Clientèles françaises

L a  f r é q u e n ta t i o n  e s t  j u g é e  s a t i s fa i s a n t e  pa r  u n e
m a j o r i t é  d ’ h é b e rg e m e n t s  ( 70 , 3  % )  e t  d e s  s i t e s  d e  v i s i t e
( 6 8  % ) ,  p o r t é e  pa r  u n e  m é t é o  fav o r a b l e  e t  d e s  c o u r t s
s é j o u r s  p r o lo n g é s  d e p u i s  l e  p r i n t e m p s .
E n  r e va n c h e ,  p lu s  d e  l a  m o i t i é  d e s  r e s ta u r a t e u r s
( 51 , 8  % )  s e  d i s e n t  i n s a t i s fa i t s ,  p o ss i b l e m e n t  e n
r a i s o n  d ’ a r b i t r a g e s  b u d g é ta i r e s  d e s  v i s i t e u r s .

L a  f r é q u e n ta t i o n  d e s  c l i e n t è l e s  f r a n ç a i s e s  e s t
m a r q u é e  pa r  u n e  r e l a t i v e  s ta b i l i t é  :  p r è s  d e  l a
m o i t i é  d e s  p r o f e ss i o n n e l s  ( 46 , 6  % )  i n d i q u e n t  u n
n i v e a u  i n c h a n g é  pa r  r a p p o r t  à  l ’ a n  d e r n i e r .
 
 



D ’ a p r è s  l e s  r e t o u r s  d e s  p r o f e ss i o n n e l s
i n t e r r o g é s ,  l a  f r é q u e n ta t i o n  cyc lo t o u r i s t i q u e
e n  j u i n  202 5  a  é t é  g lo b a l e m e n t  s ta b l e  ( 6 3  % ) .

Tendances de l’activité touristique enJUIN 2025 
Cyclotouristes

C e  c h i f f r e  m o n t r e  q u ’ u n e  m a j o r i t é  r e l a t i v e  d e s
p r o f e ss i o n n e l s  j u g e n t  l e u r  CA  c o r r e c t,  v o i r e  t r è s
b o n  ( 61 , 2 % ) .  
U n e  pa r t i e  d u  t i ss u  t o u r i s t i q u e  r é s i s t e  b i e n  m a i s
u n e  a u t r e  pa r t i e  e s t  f r a g i l i s é e  pa r  d e s  é l é m e n t s
e xo g è n e s  n o ta m m e n t  d a n s  l e  s e c t e u r  d e  l a
r e s ta u r a t i o n .  
 

Chiffre d’affaires



réservation juillet / Août

S i  p lu s  d e  l a  m o i t i é  d e s  p r o f e ss i o n n e l s  e s t i m e n t

av o i r  u n  b o n  n i v e a u  d e  r é s e r va t i o n ,  l e s

r é s e r va t i o n s  ta r d i v e s  o u  i n c e r ta i n e s  c o n t i n u e n t

d ' a l i m e n t e r  d e s  i n q u i é t u d e s  c h e z  p lu s  d ’ u n  t i e r s

d e s  r é p o n d a n t s  ( 42 % ) .

Tendances de l’activité touristique en JUIN 2025

Commentaires

L e s  c o m m e n ta i r e s  i l lu s t r e n t  u n  s e n t i m e n t  d e  f r a g i l i t é  c h e z  u n e  pa r t i e  d e s  p r o f e ss i o n n e l s

t o u r i s t i q u e s ,  n o ta m m e n t  d e s  h é b e rg e u r s  i n d é p e n d a n t s ,  r e s ta u r a t e u r s ,  g e s t i o n n a i r e s  d e  p e t i t s

s i t e s  d e  v i s i t e  o u  d ’ a c t i v i t é s  d e  lo i s i r s .

I l s  é v o q u e n t  d e s  fa c t e u r s  t e l s  q u e  l a  m o n t é e  d e  l a  r é s e r va t i o n  d e  d e r n i è r e  m i n u t e ,  l ’ i m pa c t  d e

l a  m é t é o ,  l a  p e r c e p t i o n  d ’ i n j u s t i c e  f i sc a l e ,  e t  l e  s e n t i m e n t  d ’ ê t r e  " d é l a i ss é s ”  fa c e  a u x

p l a t e f o r m e s .


